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Τηλ. 210 8253544 / 210-8810013/ fax:210-8819035             Αθήνα, 9/7/2024 
Τροίας 43, Αθήνα  
ΕΤΟΣ  ΙΔΡΥΣΗΣ 1947  
email: omopolit@otenet.gr    
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-25 

-ΒΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ- 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 

 

Αποφάσεις Δ.Σ. 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας στη συνεδρίαση της 26/6/2024 συζήτησε και 

αποφάσισε για τα παρακάτω θέματα: 

Α. Οικονομικά 

-Εγκρίθηκαν όλες οι δαπάνες που πραγματοποίησε η Ομοσπονδία μας τον μήνα 

Μάιο και ιδιαίτερα εγκρίθηκαν όλες οι δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν για την 

ολοκλήρωση των εργασιών του 73ου Συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε την 30 και 

31η Μαΐου 2024 στη Θεσσαλονίκη. 

-Ολοκληρώθηκε η χρηματοδότηση της αγοράς και της επισκευής του γραφείου 

του Συλλόγου μας στον Πειραιά. Οι δαπάνες εγκρίθηκαν ομόφωνα. 

-Εγκρίθηκε η συμφωνία της ΠΟΠΣ με την εταιρεία EVOLUTION PROJECTS για την 

κατασκευή της ιστοσελίδας της ΠΟΠΣ. Η διάρκεια του χρόνου κατασκευής θα 

κρατήσει περίπου 3 μήνες. Εκτιμούμε ότι η έναρξη λειτουργίας της νέας 

ιστοσελίδας θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2024. Επίσης εγκρίθηκε και η 

δαπάνη της κατασκευής.  

-Εγκρίθηκε ομόφωνα η χρηματοδότηση του Συλλόγου μας των Ιωαννίνων με το 

ποσό των 5.000 ευρώ για την έκδοση μεγάλου φωτογραφικού υλικού που αφορά 

την ιστορία του Νομού. 
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Β. Εκδηλώσεις στη ΔΕΘ 

-Αποφασίστηκε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η παρουσία μας στις εκδηλώσεις της 

ΔΕΘ. 

-Μετά την κοινή σύσκεψη των Ομοσπονδιών του Δημοσίου και του ιδιωτικού 

τομέα, συμφωνήθηκε από φέτος- Σεπτέμβριος 2024- να οργανώσουμε από κοινού 

όλες οι συνταξιουχικές οργανώσεις, εκδηλώσεις και κυρίως αυτόνομη 

συγκέντρωση και πορεία όλων των συνταξιούχων.  

Αποφασίστηκε επίσης η υποστήριξη της μετακίνησης των συναδέλφων από τις 

περιοχές της Δυτικής, Κεντρικής και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της 

Θεσσαλίας, με τη διάθεση ενός λεωφορείου για τον κάθε Σύλλογό μας, τα έξοδα 

του οποίου θα καλυφθούν από την ΠΟΠΣ. 

Θεωρείται απαραίτητη η συμμετοχή σε κάθε λεωφορείο τριάντα συναδέλφων. 

Επίσης μπορεί να οργανωθεί από κοινού μετακίνηση με τη συμμετοχή 

συνταξιούχων και από τα σωματεία του ιδιωτικού τομέα. Στην περίπτωση αυτή η 

οικονομική μας συμμετοχή θα είναι ανάλογη με τον αριθμό των δικών μας μελών. 

-Οι συνάδελφοι που θα μετακινηθούν μπορούν να αξιοποιήσουν τον χρόνο του 

Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου 2024 από τις πρωινές ώρες και μέχρι τις 5.00 μ.μ. όπως 

θέλουν και είναι ευκαιρία να επισκεφτούν τα περίπτερα της Έκθεσης. Η 

συγκέντρωσή μας θα πραγματοποιηθεί στις 6.00 μ.μ. σε χώρο που θα ανακοινωθεί 

σε επόμενο έγγραφό μας. 

Επίσης ενημερώνουμε ότι από τις 11.00 π.μ. και ως τις 13.00 μ.μ. θα 

πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση, που θα οργανωθεί από την 

Ομοσπονδία μας. Στη συνάντηση μπορούν να συμμετάσχουν τα Δ.Σ. των Συλλόγων 

και βεβαίως όποιοι άλλοι συνάδελφοι συνταξιούχοι επιθυμούν. Ο χώρος της 

ενημερωτικής συνάντησης θα γίνει γνωστός στην επόμενη ενημέρωση.  

Παρακαλούνται όλοι οι Σύλλογοι/Σύνδεσμοι της ΠΟΠΣ να μας ενημερώσουν για 

τη συμμετοχή τους μέχρι το τέλος του μηνός Ιουλίου 2024. 

 

Γ. Υπόμνημα στην Κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα 

Στη συνεδρίαση των Ομοσπονδιών του Δημοσίου και του Ιδιωτικού τομέα 

συμφωνήθηκε για φέτος να συνταχθούν κοινά υπομνήματα με τα αιτήματά μας 

και να ζητήσουμε από την Κυβέρνηση, κατά κύριο λόγο, αλλά και από τα πολιτικά 

κόμματα του ελληνικού Κοινοβουλίου να συμπεριλάβουν στο πρόγραμμά τους, που 

θα ανακοινώσουν στη ΔΕΘ, και τα δικά μας αιτήματα και να μας απαντήσουν 

ευθέως σε ποια από αυτά συμφωνούν και τα υποστηρίζουν. Προφανώς μετά τις 

ανακοινώσεις τόσο της Κυβέρνησης, όσο και των πολιτικών κομμάτων, θα γίνει η 

ανάλογη εκτίμηση και, βεβαίως, θα δημοσιοποιηθούν οι ανάλογες αποφάσεις μας.  
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Δ.ΠΕΣΕΚ 

Επανερχόμαστε ξανά στο θέμα της νέας Ομοσπονδίας που εμφανίζεται στον χώρο 

της Εκπαίδευσης και δηλώνει ότι είναι η Ομοσπονδία των συνταξιούχων 

εκπαιδευτικών. 

Συνάδελφοι, δεν μας ενδιαφέρει η μικρή αυτή διχαστική κίνηση στον χώρο της 

εκπαίδευσης. Οι εκπαιδευτικοί είναι ενταγμένοι και υποστηρικτές της μεγάλης 

οργάνωσης της ΠΟΠΣ. Εξάλλου ο Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας της ΠΟΠΣ είναι 

εκπαιδευτικοί (Ηλίας Ηλιόπουλος, Ερμόλαος Λινάρδος) και ο αντιπρόεδρος 

Θεόδουλος Ταπανίδης και αντιπρόεδρος του Συλλόγου Θεσσαλονίκης είναι επίσης 

εκπαιδευτικός. Επίσης στο Δ.Σ. της ΠΟΠΣ υπάρχουν οι εκπαιδευτικοί Νίκος 

Καρδαράκος αναπληρωτής ταμίας και πρόεδρος του Συλλόγου Άργους-Μυκηνών 

και Αλέξανδρος Παπαϊωάννου, Πανεπιστημιακός εκπαιδευτικός και πρόεδρος του 

Συλλόγου Καλλιθέας. Ακόμη ο πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής της ΠΟΠΣ, 

Θεόδωρος Καραγώγος και πρόεδρος του Συλλόγου Λάρισας, όπως επίσης και ο 

Γραμματέας της Ε.Ε. Ιωάννης Ψυχαράκης και αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ρεθύμνου 

είναι επίσης εκπαιδευτικοί.  

 

Ακόμη στα 60 πρωτοβάθμια σωματεία υπάρχουν εγγεγραμμένοι χιλιάδες 

εκπαιδευτικοί και μάλιστα σε αρκετά σωματεία οι Πρόεδροι και οι Γεν. Γραμματείς 

ή και οι Αντιπρόεδροι είναι εκπαιδευτικοί.  

Η συγκεκριμένη Ομοσπονδία (ΠΕΣΕΚ) κρύβει την ταυτότητά της και δεν μας λέει ότι 

είναι η παράταξη που στην 11μελη Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ έχει 2 μέλη. 

Ούτε ότι στις εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ) είναι στη μειοψηφία. 

Αυτό αν δείχνει σοβαρότητα, ειλικρίνεια, αξιοπρέπεια και αλήθεια, καλούμε όλους 

τους συναδέλφους, όλων των χώρων του συνδικαλιστικού κινήματος να το κρίνουν 

αυστηρά και να αντιληφθούν τη σκοπιμότητα. 

Τελευταία εμφανίζεται όλο και πιο έντονη συνεργασία μαζί τους από τη 

μειοψηφούσα παράταξη (ΕΚΣΔΗ) στην ΠΟΠΣ. Εξάλλου, ακόμη και στο 73ο συνέδριο 

κατέθεσαν ψήφισμα υπέρ της ΠΕΣΕΚ και ακόμη περισσότερο έβγαλαν ανακοίνωση 

κατά της ΠΟΠΣ που αποκάλυψε την αλήθεια και τη σκοπιμότητα. Είναι πράγματι 

ευτελής η κουτοπονηριά της υπόγειας συμφωνίας που εκτιμούν στην ΕΚΣΔΗ ότι θα 

έχουν εκλογικά οφέλη παραταξιακά, ανεξάρτητα εάν αυτές οι διασπαστικής 

φύσεως συμφωνίες προκαλούν λειτουργικά, συνδικαλιστικά και ηθικά προβλήματα.  

 

Ε. Κοινές συσκέψεις και αποφάσεις των Ομοσπονδιών 

Η εξαιρετική σχέση συνεργασίας και συνεννόησης που ήδη έχει δημιουργηθεί 

μεταξύ των Ομοσπονδιών των συνταξιούχων του Δημοσίου και του Ιδιωτικού τομέα 

επιβεβαιώθηκε και πάλι στην κοινή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στα 

γραφεία της ΠΟΠΣ, και από κοινού και ομόφωνα αποφασίστηκαν δραστηριότητες 

κοινής επιδίωξης και κοινών στόχων. Ομόφωνα αποφασίστηκε η παναττική 

διαμαρτυρία που πραγματοποιήθηκε με αρκετά καλή, παρά τον χρόνο και τη ζέστη, 
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παρουσία των συνταξιούχων, οι οποίοι δυναμικά ύψωσαν τη φωνή της 

διεκδίκησης και τον ανυποχώρητο αγώνα. 

Επίσης εκεί συμφωνήθηκε και αποφασίστηκε η κοινή πραγματοποίηση των 

εκδηλώσεων στη Θεσσαλονίκη. Αποδεικνύεται όλο και περισσότερο το πόσο 

σπουδαίο είναι να οργανώσουμε με κάθε τρόπο και θεσμικά τους αγώνες μας.  

 

 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΑ ΝΕΑ 

Οι «πλούσιοι» συνταξιούχοι 

Άκρως αποκαλυπτικά είναι τα στοιχεία του Ενιαίου Συστήματος Ελέγχου και 

Πληρωμών των Συντάξεων «ΗΔΙΚΑ/ΗΛΙΟΣ» του Υπουργείου Εργασίας για τον 

Απρίλιο 2024. 

Από τα στοιχεία του Πίνακα Σ.1 του Παραρτήματος της Έκθεσης προκύπτει ότι: 

α- συντάξεις έως 700 ευρώ λαμβάνουν 958.188 συνταξιούχοι (ποσοστό 38,5% επί 

του συνόλου 2.489.805)! 

 

β- συντάξεις έως 600 ευρώ λαμβάνουν 758.974 συνταξιούχοι (ποσοστό 30,5%)! 

γ- συντάξεις έως 500 ευρώ λαμβάνουν 496.392 συνταξιούχοι (ποσοστό 19,9%)! 

Ακολουθούν τα στοιχεία από το Π/Σ «ΗΛΙΟΣ»-ΗΔΙΚΑ: 

 

α- η μέση κύρια σύνταξη ανέρχεται στα 819,46 ευρώ μεικτά (770,30 ευρώ καθαρά) 

και είναι η χαμηλότερη σε ΟΛΕΣ τις χώρες της ΟΝΕ,  
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β- η μέση επικουρική σύνταξη ανέρχεται στα 196,18 ευρώ μεικτά (184,40 ευρώ 

καθαρά), 

γ- το μέσο μέρισμα ανέρχεται στα 111,66 ευρώ μεικτά (104,96 ευρώ καθαρά) 

 

 

Συντάξεις χηρείας  

Με τον ν. 5006/2022 (ΦΕΚ Α 239) έγινε αναπροσαρμογή του κατωτάτου ορίου 

σύνταξης λόγω θανάτου. Ειδικότερα το άρθρο 33 ορίζει: «Το συνολικό ποσό  

της σύνταξης λόγω θανάτου του επιζώντος ή/και του διαζευγμένου συζύγου, δεν 

μπορεί να υπολείπεται του ποσού της εθνικής σύνταξης του άρθρου 7 του παρόντος 

νόμου που αντιστοιχεί σε είκοσι (20) έτη ασφάλισης. Εάν ο χρόνος ασφάλισης του 

θανόντος είναι μικρότερος των είκοσι (20) ετών, το ως άνω ποσό βαίνει μειούμενο 

κατά 1,25% για κάθε έτος ασφάλισης που υπολείπεται των είκοσι (20) ετών και 

μέχρι τη συμπλήρωση δεκαπέντε (15) ετών ασφάλισης. Για χρόνο ασφάλισης 

μικρότερο των δεκαπέντε (15) ετών, το ποσό της σύνταξης λόγω θανάτου του 

επιζώντος ή/και του διαζευγμένου συζύγου δεν μπορεί να υπολείπεται του ποσού 

των τριακοσίων εξήντα (360) ευρώ. 

Από 1-1-2024, με την αύξηση της εθνικής σύνταξης σε 426,17 € (μεικτά) για 20 έτη 

ασφάλισης και σε 383,55 € (μεικτά) για 15 έτη ασφάλισης, αναπροσαρμόστηκαν 

αναλογικά και οι συντάξεις χηρείας. Το συνολικό ποσό τής σύνταξης λόγω θανάτου 

τού επιζώντος ή και του διαζευγμένου συζύγου δεν μπορεί να υπολείπεται 

(«κατώτατο όριο») του ποσού τής εθνικής σύνταξης που αντιστοιχεί σε 20 έτη 

ασφάλισης, δηλαδή 426,17 € (μεικτά). Η κατώτατη σύνταξη χηρείας με 15 ή 

λιγότερα χρόνια ασφάλισης αυξήθηκε σε 399,54 ευρώ (μεικτά). 

Το κατώτατο όριο σύνταξης λόγω θανάτου για τα έτη 2024 και μετά αποτυπώνεται 

στον παρακάτω πίνακα: 

Κατώτατο όριο σύνταξης λόγω θανάτου 

Έτη ασφάλισης θανόντος 

20 και άνω  426,17 € 

19 έτη 417,64 € 

18 έτη 409,12 € 

17 έτη 404 € 

16 έτη 399 € 

Μέχρι 15 έτη 393,97 € 

Σημειώνεται ότι και για συντάξεις που λαμβάνουν διαφορά κατώτατου ορίου, η 

αύξηση από 1-1-2024 υπολογίζεται κατ’ αρχήν στο πραγματικό ποσό τής σύνταξης 
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(εθνική και ανταποδοτική). Η νέα διαφορά κατώτατου ορίου από 1-1-2024 

υπολογίζεται με βάση το ανωτέρω αυξημένο κατώτατο όριο. 

 

Οι συντάξεις λόγω θανάτου σε αριθμούς 

Σύμφωνα με τη Μηνιαία Απεικόνιση Συνταξιοδοτικών Παροχών για τον Μάρτιο 

2024 του Ενιαίου Συστήματος Ελέγχου και Πληρωμών Συντάξεων  

(ΕΣΕΠΣ) «ΗΛΙΟΣ» του Υπουργείου Εργασίας και της ΗΔΙΚΑ ΑΕ, οι συντάξεις θανάτου 

ανήλθαν σε 370.756 και μέσο εισόδημα ύψους 677,59 ευρώ, μετά τις κρατήσεις 

υπέρ υγείας. Όπως προκύπτει, από τους 370.756 συνταξιούχους λόγω θανάτου, οι 

32.180 είναι άνδρες-χήροι (ποσοστό 8,7%) και οι 338.576 είναι γυναίκες-χήρες 

(ποσοστό 91,3%).  

 

 

 

Ανακοίνωση συμπαράστασης στη ΛΑΡΚΟ 

 

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ –ΠΟΠΣ-  

ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΛΑΡΚΟ 

ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ 

ΤΡΟΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ: 

-Να μην ΞΕΠΟΥΛΗΘΕΙ Η ΛΑΡΚΟ 

-Να ανανεωθούν όλες οι συμβάσεις των εργαζομένων και η ΛΑΡΚΟ να συνεχίσει 

να λειτουργεί σύμφωνα με την πρόταση των εργαζομένων 

-Όχι μόνο να μην κλείσει η ΛΑΡΚΟ αλλά απεναντίας να συντηρηθούν και να 

εκσυγχρονιστούν τα μηχανήματά της και να επαναλειτουργήσει 

-Να μην απολυθεί ούτε ένας εργαζόμενος. Με τα χρήματα που έχει η ΛΑΡΚΟ: 

 Να διασφαλιστεί η ασφάλεια των εγκαταστάσεων 

 Να χρηματοδοτηθούν τα προγράμματα ανεργίας 
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 Να ανανεωθούν οι συμβάσεις εργασίας όλων των εργαζομένων μέχρι τη 

μεταβίβαση στον νέο ιδιοκτήτη.  

 

Σύσκεψη των Δ.Σ. των Συλλόγων Αττικής 

Ύστερα από πρόσκληση του Δ.Σ. της ΠΟΠΣ, τα μέλη των Δ.Σ. των Συλλόγων μας 

προσήλθαν στα γραφεία της Ομοσπονδίας μας, προκειμένου να ενημερωθούν για 

όλες τις τρέχουσες εξελίξεις στα συνταξιουχικά θέματα.  

Κυρίως δε για να οργανωθεί καλύτερα η αποφασισμένη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας για την επόμενη 2/7/2024, στο Υπουργείο Εργασίας και να 

συμβάλουμε στην όσο γίνεται μεγαλύτερη συμμετοχή των συνταξιούχων στο 

συλλαλητήριο. 

 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΑΣ 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Συνταξιούχων του Δημοσίου Νομού Λάρισας επισκέφτηκε 

στις 18-6-2024 το χωριό ΥΠΕΡΕΙΑ του Δήμου Φαρσάλων Νομού Λάρισας και σε 

συνεννόηση με τη Δημοτική Αρχή Φαρσάλων και τους Τοπικούς Αυτοδιοικητικούς 

Παράγοντες προσέφερε το ποσό των 4.400 ευρώ που μας διέθεσαν η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Πολιτικών Συνταξιούχων (ΠΟΠΣ) καθώς και αρκετοί σύλλογοι για 

ενίσχυση των πληγέντων από την πλημμύρα στη Θεσσαλία συμπολιτών μας. 22 

ισόποσες δόσεις των 200 ευρώ σε ισάριθμους κατοίκους που επέλεξαν οι τοπικοί 

φορείς. Η τοπική σύμβουλος αλλά και οι κάτοικοι μας ενημέρωσαν αναλυτικά για 

την τραγική κατάσταση που συνεχίζουν να βιώνουν ακόμα και αυτοί που 

εγκατέλειψαν το χωριό αλλά και όσοι τα σπίτια τους επλήγησαν λιγότερο. 

«Θέλουμε να μείνουμε στον τόπο μας, στο χωριό μας και να καλλιεργήσουμε και 

πάλι τη γη μας», είπαν. Φεύγοντας μας είπαν «να ξανάρθετε, μη μας ξεχάσετε». 

Επιστρέφοντας στη Λάρισα, ένα κομμάτι της ψυχής μας το αφήσαμε εκεί. 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  

Ο Σύνδεσμος Ημαθίας διέθεσε στο 1ο (πρώτο) Δημοτικό Σχολείο Αγριάς Βόλου το 

ποσό των 1388,00€ για αγορά υλικών προκειμένου να στεγανοποιήσουν 2 (δυο) 

αίθουσες διδασκαλίας του Σχολείου. Όπως ανακοίνωσε ο Σύνδεσμος: 

«Επιλέξαμε να βοηθήσουμε κάποιο Δημοτικό Σχολείο, αφ’ ενός μεν από  

συναισθηματικούς λόγους, αφ’ ετέρου, διότι γνωρίζουμε από πείρας, πόσο 

χρονοβόρες είναι οι διαδικασίες να επισκευαστούν οι φθορές στα διδακτήρια. Μας 

εστάλη ευχαριστήριο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγριάς Βόλου, καθώς και 

φωτογραφικό υλικό κατασκευής των 2 (δυο) περγκολών». 
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ 

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη πλέον ετήσια θρησκευτική συνάντηση των 

συνταξιούχων-μελών του Συνδέσμου Αχαΐας, την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024. Οι 

συνταξιούχοι της Αχαΐας κατέκλυσαν την εκκλησία του Αγίου Αλεξίου–Μετόχι της 

Αγίας Λαύρας- και αφού εκκλησιάστηκαν και έγινε η ανάλογη αρτοκλασία, στη 

συνέχεια συγκεντρώθηκαν σε ανοιχτό χώρο μεγάλης καφετέριας, όπου ο Σύνδεσμος 

τους πρόσφερε καφέ και διάφορα γλυκίσματα. 

Στον ίδιο χώρο έγινε ευρεία ενημέρωση για τα συνταξιουχικά θέματα από τον 

Πρόεδρο του Συνδέσμου Παναγιώτη Διονυσόπουλο καθώς και από τον Πρόεδρο 

της ΠΟΠΣ Ηλία Ηλιόπουλο και τον αναπληρωτή Ταμία της ΠΟΠΣ, Νίκο Καρδαράκο. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ευχές από όλους προς όλους για υγεία και καλό 

καλοκαίρι. 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συναντήθηκε στα πλαίσια της ενημέρωσης, 

της συνεννόησης και της συνεργασίας που ήδη έχει αποφασίσει και δρομολογήσει 

η ΠΟΠΣ με τα κοινωνικά κινήματα και ιδίως με την Αυτοδιοίκηση, με τον 

Αντιπεριφερειάρχη Κιλκίς, κ. Ανδρέα Βεργίδη. Η συνάντηση υπήρξε πολύ 

ενδιαφέρουσα και ιδίως εξαιρετικά δημιουργική, με παροχές και συμφωνίες που 

ανοίγουν δρόμους για σημαντικές συνεργασίες. Το νέο πνευματικό κέντρο του 

Κιλκίς είναι σε πορεία ολοκλήρωσης και το οποίο θα εγκαινιάσει η Περιφέρεια με 

την παρουσία του Πατριάρχη Βαρθολομαίου και προφανώς την επίσημη παρουσία 

του Συλλόγου μας.  

 

 

 

 

Από το Γραφείο Ενημέρωσης και Επικοινωνίας της ΠΟΠΣ 


